



## **Торжественные линейки, приуроченные ко Дню знаний, сегодня прошли более чем в 3 тысячах школ и гимназий.**

Сегодня с самого утра в школы, гимназии и лицеи спешили нарядные ученики с букетами в руках и рядом с ними взволнованные родители. В Беларуси прозвучали первые звонки, новому учебному году дан старт во всех регионах страны. Торжественные линейки прошли более чем в 3 тысячах школ и гимназий. За школьные парты сели более 110 тысяч первоклассников.

К Дню знаний вместе с первоклашками гимназии №30 г. Минска присоединился и Министр связи и информатизации Сергей Попков.

1 сентября в рамках посещения гимназии № 30 Министр принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний. Почетные гости, присутствующие на мероприятии, с особым умилением встречали первоклашек, которые впервые сядут за школьные парты, и выпускников, чей школьный марафон заканчивается в этом учебном году. Попков С.П. поздравил собравшихся с Днем знаний, пожелал всем успехов в учебе, крепкого здоровья, чтобы каждый учитель, каждый ученик с радостью приходили в школу, и получали удовлетворение от своего труда.

Министр отметил, что Министерство связи и информатизации придает особое значение информатизации образовательного процесса обучения в белорусских школах как в крупных населенных пунктах, так и в отдаленных районах. В данной учебном учреждении сформировано четыре первых класса, а это 90 первоклашек пополнили ряды гимназии.

После торжественной линейки все учащиеся школы с классными руководителями отправились на первый тематический урок «Беларусь – мая Айчына!» перед началом которого Попков С.П. вручил первоклассникам гимназии подарок от Президента Республики Беларусь – книгу «Беларусь – наша Радзіма».

К слову, именно сегодня, 1 сентября 2017 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение почтовый блок «500-летие белорусского книгопечатания». Глава ведомства вручил директору гимназии презентационный экземпляр. Проект подготовлен в сотрудничестве с Национальной библиотекой Беларуси. В основе марки — страница из Псалтыри, из первой печатной белорусской книги. Родоначальником книгопечатания среди восточных славян стал Франциск Скорина, который в 1517 году основал в Праге типографию и издал Псалтырь. 500-летие белорусского книгопечатания — дата мировой значимости, внесенная в Список памятных дат ЮНЕСКО.

*Для сведения: Гимназия № 30 г. Минска (<http://gymn30.minsk.edu.by>) с сентября 2009 года, до этого была средняя школа № 65. С 1966 года носит Имя Героя Советского Союза Бориса Семеновича Окрестина – Гвардии старшего лейтенанта летчика – штурмовика ИЛ-2 74-ого штурмового авиаполка 1-й Гвардейской Сталинградской ордена Ленина дважды Краснознаменной орденов Суворова и Кутузова штурмовой авиадивизии, погибшего 6 июля 1944 в боях за город Минск (на 1109 день войны).*

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2238>